

Evidencijski broj / Article ID: 15678949  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section: Naslovnica



DOKAPITALIZACIJOM DO 352 MILIJUNA

# Luka Rijeka ponudila tržištu svoje dionice

Str. ➡ 3.

SILVANO JEZINA





Prikupljenim sredstvima Luka želi modernizirati terminal Škrljevo, što je projekt vrijedan oko 352 milijuna kuna

Arhiva NL

**USPJELA SKUPŠTINA** ■ ODLUKA O DOKAPITALIZACIJI TVRTKE

# Luka Rijeka javnom ponudom dionica prikuplja 352 mil. kn

Ponudit će se od 6 milijuna do najviše 7,5 milijuna dionica, s cijenom od 40 do 70 kuna po dionici. Ponudit će se upis najmanje 51% dionica, ali bi i nakon dokapitalizacije država trebala ostati najveći pojedinačni vlasnik

**RIJEKA** » Odluke o smanjenju temeljnog kapitala radi pokrivanja gubitaka iz prijašnjih razdoblja te početku procesa izdavanja i upisa minimalno 6 milijuna, a najviše 7,5 milijuna novih dionica s cijenom od najmanje 40 do najviše 70 kuna po dionici, usvojene su na jučerašnjoj Glavnoj skupštini Luke Rijeka d.d. Time je i formalno započeo proces dokapitalizacije u kojem je cilj prikupiti sredstva za modernizaciju pozadinskog terminala Škrljevo, projekta čija vrijednost ukupno iznosi oko 352 milijuna kuna.

## Sanirani gubici

Tržištu će se ponuditi upis oko 51 posto dionica Luke Rijeka, ali bi i nakon dokapitalizacije država putem svojih fondova i institucija trebala ostati najveći pojedinačni vlasnik te zadržati kontrolu u upravljanju tvrtkom Luka s mirovinskim fondovima i malim dioničarima (bivšim i sadašnjim radnicima). Pravo upisa novih dionica imat će svi pod jednakim uvjetima uključujući i bivše i sadašnje radnike luke, ali veliki odaziv radnika nije realno očekivati. Najvažniji investitor mogli bi biti hrvatski mirovinski fondovi, koji su navodno spremni odazvati se dokapitalizaciji.

Predsjednik Uprave Luke Rijeka Vedran Devčić naglasio je kako jučerašnja skupština predstavlja novi početak za tvrtku.

— U procesu pripreme dokapitalizacije evidentirane su i transparentno navedene sve obveze tvrtke, sanirani

**Optimisti smo, osjećamo interes ulagača i vjerujemo da će dokapitalizacija biti uspješna te ćemo u cijelosti zatvoriti investiciju na Škrljevu**



Vedran Devčić, predsjednik Uprave Luke Rijeka

su naslijedili gubici iz prošlih razdoblja i ovim činom čistimo prošlost te se okrećemo budućnosti, novim investicijama i razvoju. Proces dokapitalizacije ide dalje, priprema se prospekt izdavanja novih dionica, što je zakonska obveza. Prospekt treba potvrditi HANFA i nakon toga će se izaći na javnu objavu poziva za upis dionica, vjerojatno početkom lipnja. Očekujemo da će cijeli proces biti gotov u srpnju, znači za nešto više od dva mjeseca. Optimisti smo, osjećamo interes ulagača i vjerujemo da će dokapitalizacija biti uspješna te ćemo u cijelosti zatvoriti investiciju na Škrljevu, kazao je Devčić.

Skupština je jučer usvojila sve odluke u 12 točaka dnevnog reda, među kojima je i odluka o povećanju temeljnog kapitala do najviše

300 milijuna kuna izdavanjem novih redovnih dionica za investiciju na Škrljevu i investicije u lučko područje u koncesiji Luke Rijeka d.d.

## Četiri kruga

U priopćenju Luke dodaje se kako će se dokapitalizacija Društva provesti javnom ponudom novih redovnih dionica na Zagrebačkoj burzi. Poziv za upis novih dionica bit će objavljen na internetskim stranicama Zagrebačke burze i Društva te u najmanje jednim dnevnim novinama. Upis i uplata novih dionica obavljat će se kroz maksimalno četiri kruga u kojima će pravo na upis dionica imati postojeći dioničari, izričito utvrđeni kvalificirani ulagatelji, zatim sadašnji i bivši zaposlenici Luke Rijeka d.d. i Jadranskih vrata d.d. prema utvrđenim pravilima i proceduri te u četvrtom krugu svi zainteresirani ulagatelji kojima će se ponuditi sve preostale nove dionice koje nisu upisane, uplaćene i alocirane u prva tri kruga. Prvi krug upisa novih dionica trajat će 18 dana, dok će za drugi krug to razdoblje iznositi 11 dana, a u trećem krugu 18 dana. Poziv na upis novih dionica u prvom, drugom i trećem krugu bit će javno objavljeni i provedeni istodobno. Završni četvrti krug trajao bi 7 dana, ali je moguće kako četvrtog kruga neće ni biti ukoliko se prethodno dosegne prag uspješnosti upisa novih dionica, koji mora iznositi minimalno 6 milijuna dionica.

Na skupštini je prihvaćena i odluka da temeljni kapital Društva iznosi 239,2 milijuna kuna (ranije je iznosio 598 milijuna kuna). Temeljni kapital je smanjen za 358,8 milijuna kuna te je odlučeno da se u iznosu od 318 milijuna kuna pokrivaju gubici Društva ostvareni u prethodnim razdobljima, dok će ostatak koji preostane nakon pokrivanja gubitaka Društva, a riječ je o iznosu od 40,7 milijuna kuna, biti unesen u rezerve kapitala Društva. Osim navedenog data je razriješnica Upravi i Nadzornom odboru za vođenje poslova društva i obavljeni nadzor u prošloj godini te je utvrđeno da gubitak društva Luka u 2014. godini iznosi 4,98 milijuna kuna, kao i da se isti preknjižava na poziciju prenesenih gubitaka.

Darko PAJIĆ

## DUUDI tražio dodatna jamstva Vlade i Ministarstva

Skupština je u drugom pokušaju bila uspješna, jer se ovoga puta pozivu odazvao predstavnik Državne agencije za upravljanje državnom imovinom (DUUDI), pa je postojao i kvorum za donošenje odluka. Luka Rijeka d.d. ima 5.980.475 ukupno izdanih dionica, a u radu skupštine sudjelovali su dioničari koji u vlasništvu imaju 4.492.832 dionica što čini 75,1 posto ukupnog broja izdanih dionica. No, skupštini je prethodila velika neizvjesnost, jer su u DUUDI-ju tražili dodatna jamstva od Vlade i resornog Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture za prihvaćanje predviđene procedure dokapitalizacije, a posebno za odluku o smanjenju temeljnog kapitala. Prepiska Ministarstva pomorstva i DUUDI-ja trajala je gotovo do posljednjeg trenutka da bi na kraju ipak dokapitalizacija dobila zeleno svjetlo, a DUUDI ipak podržao ranije pripremljene odluke od strane Uprave i Nadzornog odbora.